

Lille, Franciaország 2024/2025 Őszi félév



A városról:

Lille Észak-Franciaország egyik legdinamikusabb és legélhetőbb városa. Stratégiai elhelyezkedése miatt rendkívül előnyös: közel fekszik Párizshoz, Brüsszelhez, Amszterdamhoz és Londonhoz, amelyek mind könnyen elérhetőek vonattal. A város körülbelül 230 000 lakossal rendelkezik, Lille belvárosa festői szépségű: gyönyörű, flamand hatású építészet, hangulatos terek. Az emberek barátságosak és segítőkészek, a város pezsgő atmoszféráját pedig a rengeteg egyetemista és diák jelenléte teszi különlegessé.

Lakhatás

Sajnos szinte mindenhol ez a legbonyolultabb procedúra. Franciaországban sok webhely segít diákoknak, erasmusosoknak a szállás keresésben. Én a livinfrance-en keresztül találtam meg végül a szobámat, és ezt az oldalt tudom is ajánlani, mert segítőkészek és rengeteg gyönyörű, jó elhelyezkedésű szobákat ajánlanak.

Az elhelyezkedésről annyi, hogy Lille-nek sajnos nem minden része olyan biztonságos, így én az egyetem környékét, a belvárost, illetve a Rue Solferino környékét ajánlanám, és Wazemmes kerületét pedig elkerülném.

Egyetem és az oktatás

Université Catholique de Lille főépülete gyönyörűszép, a koordinátorok nagyon kedvesek és nagyon segítőkészek a félév alatt. Az órák elosztása érdekes, ugyanis nem egy konkrét időbeosztású órarendet adnak meg, hanem a félév során random napokra is eshetnek az órák, mivel sok tanár szintén külföldi, ennél fogva nincsenek az országban minden héten, elképzelhető, hogy egy tárgyat 2-3 hét alatt leadnak.



A vizsgázás hasonló módszerrel történik, mint itthon a félév végén. Az angol hallgatott tárgyakból írásbeli vizsga lesz, a franciául tartott tárgyakból lehet szóbelizni is. Illetve fel kell készülni, hogy egy tárgyból, amiből gyakorlat és előadás is van, gyakori, hogy vizsga mind a kettőből lesz (gyakorlatból is meg velőadásból is külön-külön).

Az oktatás magas színvonalú és a gyakorlatok nagyon gyakorlatiasak; debate-ekkel, esetmegoldásokkal.

Még annyit megjegyeznék, hogy én az őszi félévben voltam kint Erasmuson, és kinti vizsgáimmal már karácsony előtt végeztem, így az itthon gond nélkül levizsgázhattam januárban.

Programok

Lille-ben az Erasmus programok egész évben folynak. Szinte mindennap szerveznek valami kis találkozókat, városnézéseket, bulikat, illetve egyéb programokat a szervezetek. Minden egyes hétfőjére pedig utazásokat szerveznek különböző helyekre (pl.: Amszterdam, Mont-Saint Michel, Ghent). Ennél fogva egy jó erasmusos közösség könnyen ki tud alakulni.

Az őszi félévben kerül megrendezésre a városban a La Braderie, ami egy egész hétfőjés boltpiac. Ez alkalomra több ezer ember jön Lille-be, és egész hétfőjén több száz programmal készülnek.

Összességében én nagyon élveztem az Erasmusomat Lille-ben, bárkinek csak ajánlani tudom. Nagyon szép város, tökéletes elhelyezkedéssel. A franciák kint nagyon kedvesek, segítőkészek. A rengeteg pozitívum mellett egyetlen negatívuma a város fekvésének az időjárás, ugyanis számítani kell sajnos az esőzésekre és a szinte állandó borús időre.